

Zavod za kulturo, turizem in šport
Murska Sobota

Kalendar kulturnih prireditev december 2014



Vstopnica za koncert ali predstavo je lahko lepo darilo.

Zavod za kulturo, turizem in šport Murska Sobota
9000 Murska Sobota, Trubarjeva ulica 4
informacije o dogodkih in prodaji vstopnic: (02) 521 43 81 - vsak delavnik od 14.00 do 17.00
www.zkts-mns.si

DECEMBER 2014

2 TOREK	PRVI DAN PRIJAVE za organizirani ogled predstave ILIADA	Blagajna Gledališča Park tel: 521 4381, od 14.00 do 17.00
2 TOREK	gledališka predstava Colin Teevan: ŠVEJK	ZA ABONMA KOMEDIJA IN IZVEN GP ob 19.00
3 SREDA	gledališka predstava Colin Teevan: ŠVEJK	ZA ABONMA DRAMA/KOMEDIJA IN IZVEN GP od 19.00
6 SOBOTA	podvodni film o Visu in okolici SKRITI SVET IZPOD GLADINE - IRENA ČOK	Potapljaško društvo Murska Sobota GD ob 18.00
8 PONEDELJEK	glasbeno-plesno -gledališka predstava ROMANA, OTROCI IN POŠAST POZABAAA	ZA GLEDALIŠKO-LUTKOVNI ABONMA IN IZVEN GP ob 10.30 ob 17.00
9 TOREK	glasbeno-plesno -gledališka predstava ROMANA, OTROCI IN POŠAST POZABAAA	ZA GLEDALIŠKO-LUTKOVNI ABONMA GP ob 9.00 ob 10.45
11 ČETRTEK	koncert ORKESTER SLOVENSKE VOJSKE Z GOSTI	ZA ZAKLJUČENO SKUPINO IN IZVEN GP ob 19.00
15 PONEDELJEK	igrana predstava E. Peroci - D. Muck: MUCA COPATARICA	ZA LUTKOVNI ABONMA IN IZVEN GP ob 10.30 ob 17.00
16 TOREK	igrana predstava E. Peroci - D. Muck: MUCA COPATARICA	ZA LUTKOVNI ABONMA GP ob 9.30 ob 10.45
17 SREDA	gledališka predstava - komedija MAME	ZA IZVEN GP ob 19.00
18 ČETRTEK	novoletni koncert GLASBENA ŠOLA MURSKA SOBOTA	GP ob 19.00
19 PETEK	praznični koncert gospel glasbe SHERRITA DURAN & Big Band NOVA & Singgirl	ZA GLASBENI ABONMA IN IZVEN GP ob 19.00
19 PETEK	ZADNJI DAN PRIJAVE za organizirani ogled predstave ILIADA	Blagajna Gledališča Park tel: 521 4381, od 14.00 do 17.00
22 PONEDELJEK	dobrodelni predbožični koncert MODERNA GLASBENA ŠOLA JAMA	GP ob 19.00

GLEDALIŠČE

Gallusova dvorana
Cankarjevega doma
31. januar ob 19.30odhod avtobusa iz
Murske Sobote
predvidoma ob 16.30

organizirani ogled velike koprodukcijske predstave

Homer: ILIADA, SNG Drama Ljubljana, Mestno gledališče ljubljansko in Cankarjev domSpoštovane prijateljice in prijatelji gledališča,
januarja se obeta premiera epa vseh časov, Homerjeve Iliade, ki bo zelo verjetno osrednji kulturni
dogodek na nacionalni ravni v sezoni 2014/15.Ker ste izjemna gledališka publika, smo prepričani, da bi želeli biti zraven. Že novembra smo rezervirali
100 vstopnic za predstavo (20% POPUST), ki bo v soboto, 31. januarja 2015. Za enako število ljudi bomo
organizirali tudi avtobusni prevoz.**Prijavite se lahko pri blagajni Gledališča Park, od 2. do 19. decembra 2014 vsak delavnik med 14. in 17.
uro.**

Še o predstavi:

Gre za osrednji gledališki projekt repertoarjev Drame SNG Ljubljana, Mestnega gledališča ljubljanskega in
Cankarjevega doma, v katerem bo združeno vse najboljše, kar ponujajo omenjene kulturne institucije oziroma
slovenski kulturni prostor: režiserja, igralce in eminentno gledališko dvorano. Na veličastnem odru Gallusove
dvorane Cankarjevega doma bodo premierno uprizorili Iliado v prevodu Antona Sovreta. Gre za krstno
uprizoritev dramatisacije Jerneja Lorencija, Matica Starine in Eve Mahkovic.

Iliado bo režiral v zadnjih letih večkrat nagradjeni Jernej Lorenci, ki je zapisal:

»Iliada je pratemelj in izvor Evrope. Je njen začetek. Njena prvo seme, njeno prapočelo, njen nizki start in
visoki cilj. Iliada je prvi ep Evrope, je praroman, praopera, prasppektakel, prvi MTV. Iliada je temeljno šolsko
čtivo in nedosežni književni vrh. Iliada je muka šolskega kurikulumu in nenehna točka radikalne fascinacije. A
Iliada je del vseh nas ...«Na odru bomo lahko spremljali najbolj cenjena igralska imena: Sebastian Cavazza, Jure Henigman, Nina
Ivanišin, Aljaž Jovanović, Marko Mandić, Zvezdana Novaković k. g., Jette Ostan Vejrup, Primož Pirnat,
Tina Potočnik, Matej Puc, Blaž Setnikar k. g., Janez Škof in Jernej Šugman.

Premiera koprodukcijske bo v soboto, 24. januarja 2015, v Gallusovi dvorani CD.

cena vstopnice:

1. kategorija: 18,4 EUR

2. kategorija: 14,4 EUR

cena avtobusne

vozovnice: 12 EUR

GLASBA

Gledališče Park
19. december ob 19.00

praznični koncert gospel glasbe

SHERRITA DURAN & Big Band NOVA & SINGGIRLSSherrita Duran, odlično in vsestransko pevko, odlikuje topel,
barvit glas z zametnim zvenom in velikim razponom ter odlično
izpopolnjena tehnika, ki pevki omogoča prilagodljivost v različnih
glasbenih slogih, od gospela, popa, jaza do muzikalov in opere.
V ZDA rojeno Sherrito je že v otroštvu zaznamovala ljubezen do
broadwayskih muzikalov in opere. Glasbeno izobrazbo je pridobila v
Los Angelesu, na University of Southern California. Sledila so leta
nastopanja v operi, raznih zborih in drugih vokalnih sestavih,
predvsem z muzikali pa je veliko časa preživela na turnejah po Evropi
in Kanadi. Zaradi ljubezni in poroke se je Sherrita preselila v Italijo,
kjer je redna gostja več pomembnih gospel, jazz in blues festivalov,
pogosto pa jo je moč videti tudi na italijanski televiziji. Je tudi
priznana učiteljica vokalnih tehnik, predvsem gospel in opernega
petja.**Big Band NOVA** na goriškem deluje že od leta 1995, za seboj pa ima že več kot 300 koncertov doma in v
tujini. Sodeluje z znanimi imeni slovenske glasbene scene – kot so Anika Horvat, Nuša Derenda, Alenka Godec,
Darja Švajger, Oto Pestner, Nuška Drašček, Janez Bončina – Benč, Vlado Kreslin in drugi. Izvaja delna priznanih
jazz komponistov kot so Count Basie, Glenn Miller, Herbie Hancock kot tudi priredbe slovenskih popevk ter
originalnih kompozicij Anžeta Vrabca, Boštjana Simona in **Damijana Valentinuzzi**, ki je tudi dirigent
banda.**SINGGIRLS** je vokalna zasedba, ki jo sestavljajo dekleta Mladinskega zbora Šempeter-Vrtojba. Vodi, usmerja
in vokalno izpopolnjuje jih priznana zborovodkinja Mojca Maver Podbersič. Njeno nekajletno plodno
sodelovanje z aranžerjem Anžetom Vrabcem je porodilo idejo o skupnih nastopih mladih pevk z Big Bandom
Nova, kar se je kmalu izkazalo kot odlična odločitev.

cena vstopnice:

v predprodaji: 15 EUR

na dan koncerta 18 EUR

